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Slabija je bila ponuda grožđa i 
krušaka, a bolja ponuda južnog voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Prodaja je 
bila slična prošlonedeljnoj. Skuplji su bili 
ananas, grožđe belo ostalo, grožđe crno 
ostalo, jaduke, limun, mandarina i orah. 
Pad cene zabeležen je kod nara. Uprkos 
dobroj ponudi povrća, kako domaćeg, ta-
ko i uvoznog, prodaja je bila dosta slabija 
od očekivanja proizvođača i trgovaca na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. U pogledu 
cena registrovan je pad kod brokoli, kar-
fiola, crnog luka, čeri paradajza, rotkvice, 
spanaća, zeleni i zelene salate. Za razliku 
od njih skuplji su bili boranija, krastavac 
salatar, beli luk i tikvice u odnosu na pre-
thodni period.  

Na zelenoj pijaci Kalenić u Beogra-
du smanjen je obim ponude grožđa, a po-
većan obim ponude jabuke. Zabeležene 
su niže cene maline i nektarine, jer je 
kvalitet lošiji. Skuplji su bili borovnica, 
breskva, belo i crno grožđa ostalo i nar. 
Zabeležena je solidna ponuda povrća. 
Došlo je do rasta kod karfiola, kelja, čeri 

paradajza, patlidžana, spanaća i rotkvica. 
Značajni rast cene patlidžana je iz razlo-
ga što je domaći zamenjen uvoznim. 

Proteklu sedmicu je kvantašku pi-
jacu u Leskovcu obeležio rast cena 
grožđa,  mandarine, kivija, crnog luka i 
rotkvice. Jeftiniji su bili banana, pomo-
randža, blitve, karfiola, krastavca kor-
nišona, paradajza, patlidžana, i zelene 
salate.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Čačka zelena pijaca u ovom gradu bila je 
dobra, a prednjačili su u ponudi jabuka, 
kruška, južno voće, crni luk, krompir, ku-
pusšargarepa. Cene voća zadržale su 
prošlonedeljni nivo. Što se povrća tiče 
niže su bile cene kupusa, paprike šilje, 
paprike ostale. 

Uobičajena je bila ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Somboru za 
ovaj period godine. Skuplji su, u odnosu 
na predhodni period, bili kruška ostala, 
krastavac salatar, kupus, paradajz, a jef-
tiniji crni luk. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 
VOĆE I POVRĆE   

Ponuda voća i povrća nije se bitnije 
menjala u odnosu na septembar, kako na 
kvantaškim, tako i zelenim pijacama u 
Srbiji uključenih u STIPS, bar što  se tiče 
sezonskog voća i povrća. Obim prodaje 
nije bio zadovoljavajući po mišljenju 
proizvođača i trgovaca. Slabija je bila po-
nuda šljive i grožđa,  dok je ponuda  ja-
buke i kruške bila bolja u odnosu na pret-
hodn mesec. Bolja je bila ponuda južnog 
voća. U ponudi povrća dominirali su kras-
tavac, patlidžan, tikvice, krompir, crni 
luk, beli luk, paškanat, peršun, praziluk, 
celer i šargarepa. Za razliku od njih slabi-
ja je bila ponuda kupusa, spanaća, zelene 
salate, a prodaja  brokoli, karfiola, zelja i 
rotkvice bila je sporadična.  

Jabuka se u zavisnosti od sorte ve-
ličine i kvaliteta proizvoda na kvantašima 
mogla pazariti po ceni od 50 do 100 din/
kg. Na zelenim pijacama su se mogle 
pazariti po ceni od 80 do 150 din/kg. 

Solidna je bila ponuda kruške, a ce-
na je varirala na kvantašima od 100 do 
150 din/kg. Na zelenim pijacama mogla 
se pazariti najčešće po ceni od 150 do 
200 din/kg. 

Slabija je bila ponuda i sortiment  
belih i crnih sorti grožđa u odnosu na 
septembar. U veleprodaji je cena varirala 
od 170 do 200 din/kg, a na zelenim pija-
cama je iznos varirao od 150 do 250 din/
kg. 

 Nastavljen je trend slabe po-
nude oraha, kao i predhodnih nekoliko 
meseci. Na pijacama tokom septembra 
mogao pazariti po ceni koja je varirala od 
800  do 1.000 din/kg. 

Bolja je bila ponuda mandarina čija 
je veleprodajna cena iznosila 170 din/kg, 
a maloprodajna 250 din/kg. Cena limuna 
na kvantašima bila je najčešće 120 din/
kg, dok je na zelenim pijacama iznosila 
najčeće 250 din/kg, što ukazuje na pad 
cena u odnosu na septembar. Za poma-
randžu je trebalo na kvantašima izdvojiti 
200 din/kg, a na zelenim pijacama 300 
din/kg, kao i predhodnog meseca.  

Obim ponude crnog luka bio je sličan 
prošlomesečnoj. Na  kvantašima se mo-
gao pazariti po ceni od 40 do 50 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama cena najčešće 
mogao kupiti po ceni od 80 do 100 din/
kg, što ukazuje na pad. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
belog i crvenog krompira, kako na kvan-
tašima, tako i na zelenim pijacama. U ve-
leprodaji je trebalo izdvojiti 60 din/kg, 
dok se u maloprodaji najčešće mogao 
pazariti za 80  din/kg. 

Zabeležena je nešto slabija ponuda  
kupusa, što se odrazilo na rast cene. Ve-
leprodajna dominantna cena iznosila je 
80 din/kg, dok je u maloprodaji iznos va-
rirao najčešće od 100 din/kg do 150 din/
kg. 

Ponuda krastavca salatara bila je do-
bra čitavog meseca, kao i nekoliko pret-
hodnih. Dominantna cena je bila na kvan-
tašima i iznosila je 120 din/kg, a na zele-
nim pijacama je dominirao iznos od 150 
din/kg. Za kornišone je u veleprodaji pos-
tignuta cena od 120 din/kg i 200 din/kg 
na zelenim pijacama. 

Još uvek je solidna ponuda paprike, 
mada je u poslednje dve nedelje bilo u 
ponudi više iz zatvorenog prostora. Ova 
se poljoprivredna kultura na kvantašima 
najčešće prodavala po ceni od 150 do 
200 din/kg, dok se na zelenim pijacama 
mogla pazariti najčešće po ceni od 180 do 
250 din/kg.  

Veleprodajna cena paradajza iznosila 
je 180 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
varirao od 250 do 300 din/kg, što ukazu-
je na rast u odnosu na septembar. 

Slabija je bila i ponuda tikvice u od-
nosu na prethodni period. Na kvantašima 
je cena iznosila 120 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama iznos varirao od 150 do 
200 din/kg.   

Prodaja šargarepe se na kvantašima 
najčešće odvijala po ceni od 60 do 80  
din/kg, dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 120 do 150  din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.10. - 3.11.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 116,99 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 28.10.– 3.11.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2024. godine 
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